

Reál gimnáziumi osztály

Iskolánk tanulói immár hagyományosan, évtizedek óta sikeresen szerepelnek reál tantárgyakból (matematika, fizika, kémia, biológia, földrajz, informatika) a helyi és országos rendezésű tanulmányi versenyeken. Az utóbbi időben a reál tantárgyak jelentősége és szerepe folyamatosan növekszik. A munkaerő-piac egyre jobban kinyílik a reál ismeretekkel rendelkezők számára. Ezt a tényt igazolja az is, hogy a felsőoktatásban a műszaki, természettudományi és orvosképzésben megmaradtak vagy növekedtek a felvételi keretszámok. Ezen igényeknek megfelelően a magasabb szintű követelmények teljesítéséhez jelent segítséget a reál gimnáziumi osztály képzési szerkezete.

A reál gimnáziumi osztály általános tantervű osztály, melyben egyes reál tantárgyak (matematika, fizika, kémia, informatika) és az angol nyelv oktatása folyik magasabb óraszámban. Emellett a matematika, az informatika és az idegen nyelv tantárgyi órák csoportbontásban zajlanak, amelyek elősegítik a tanulókat a tantárgy mélyebb elsajátításában. Informatikából lehetőség nyílik az ECDL - bizonyítvány megszerzésére is.

Az órai munka mellett az iskola igyekszik más lehetőségeket is kínálni tanulóinak. Igény szerint indulhatnak szakkörök, lehetőség van különböző szakmai előadások vagy szakmai kirándulások szervezésére, és természetesen a különböző versenyeken való részvétel kiemelt szerepet kap.

Nagy sikereknek örvendenek a különböző iskolai rendezvények, melyek közül az „Összreál” kifejezetten a reál osztályok számára kerül megrendezésre. A tavasszal zajló rendezvény keretében a reál osztályok különböző területeken mérhetik össze tudásukat és ügyességüket.

Az első reál gimnáziumi osztály 2004 szeptemberében indult, diákjai e tanévben tesznek érettségi vizsgát. Az osztályról elmondható, hogy irányultsága követi a nevét, a tanulók többsége matematika, fizika, kémia, biológia, vagy informatika tantárgyakból választott emelt szintű érettségi vizsgákra való felkészítő képzést és felvételi szándékaik is ilyen irányúak. Amellett versenyeznek, versenyeket szerveznek, nyelvvizsgáznak, sportolnak, túráznak, zenélnek és aktívan részt vesznek az iskolai diákéletben.

Várjuk nyílt napjainkon, tájékoztatóinkon azokat, akik bővebb információt szeretnének kapni a reál osztályról!